

金匯動向 馮強 高風險資產偏強 澳元料上衝1.03

澳元上周在99.70美仙附近獲得較大支持後，已逐漸趨於偏強，在重上1美元水平後，更一度於本月初反覆走高至1.0275美元附近的2個月高位。

金價反覆上試1610美元

上周五紐約商品期貨交易所8月期金收報1,604.20美元，較上日升53.80美元。受到美元於上周五表現偏弱影響，8月期金曾一度反彈至1,607.80美元水平。



金匯錦囊

澳元：澳元將反覆走高至1.0360美元水平。 金價：現貨金價將反覆走高至1,610美元水平。

金匯出擊

瑞郎波動 不宜追沽歐元

周一非美元貨幣自高位回落，隨着歐盟峰會落幕，焦點轉向全球經濟狀況。本周經濟數據較多，重點關注澳洲聯儲、英國央行、歐洲央行利率決議，以及美國非農就業數據。

據瑞士媒體報道，瑞士央行行長喬丹(Thomas Jordan)周日再度確認捍衛瑞郎兌歐元1.20上限的承諾。喬丹表示，該匯價限制仍為抗擊通脹壓力的關鍵。

瑞士央行捍衛1.20上限

在瑞士央行給瑞郎兌歐元設定1.20的下限水準之後，匯率已經從2011年9月以來相對保持穩定，出口商在一定程度上由此獲得了口氣。

瑞士央行最近數月以來已經通過包括增持澳元、新加坡坡元、及韓國韓元等方式使其外匯儲備多樣化，並通過瑞典克朗及丹麥克朗限制其外匯資產所蒙受的損失。

英皇金融集團總裁 黃美斯

今年年初以來，歐元兌瑞郎整體走勢尚未出現明確突破1.20關口。鑑於1.20這個市場有着明顯共識之支撐，可料若出現破位，應當延續一段下跌行情，目標可至5月30日低位1.1963以至50個月保歷加通道底部1.1910水平。

美元兌瑞郎曾跌穿0.95關口

周一瑞郎跟隨歐元跌勢，美元兌瑞郎曾跌穿0.95關口見0.9480，但其後迅即收復0.95關口。美元兌瑞郎在6月中旬出現三個交易日於0.9420附近獲得支撐，故若果短期仍得守穩，或會即將出現反撲。

企業債基金有亮點

投資 攻略

在美、歐、日等國債收益率趨於歷史低水準的同時，由於有超過60%標普企業第一季的盈利是高於市場的預測，平均盈利同比增長也超過一成，因此即使投資級企業債收益率上季底來到4.16%，距歷史低水準的4%僅一步之遙。

梁亨

據基金經理表示，近期美國經濟數據令人失望，反映放緩情況加劇，迫使美聯儲局將「扭曲操作」延長至今年年底，目的是為持續降低利率及刺激信貸。

聯儲局扭曲操作 企債增優勢

這是由於短期利率已經接近零的水平，而有一些研究指美聯儲局每購入1,000億美元長債的「扭曲操作」，長期利率也會下跌0.03%。

以佔近三個月榜首的PIMCO環球投資級別債券基金為例，主要是透過不少於三分之二資產投資於具投資級別、而發行機構最少在三個國家設有註冊辦事處或有主要業務(美國為其中之一)的企業固定收益證券投資組合，以達致賺取最高總回報目標。

該基金在2009、2010和2011年表現分別為19%、9.45%及4.43%。資產百分比為134.23% 債券、18.28% 其他及52.51% 現金。

Table with 4 columns: Date, Country, Report, and Forecast. It lists various economic indicators like GDP, unemployment, and trade balances for the US, EU, and Japan, along with their monthly and annual percentage changes.

特刊 責任編輯：朱其石 版面設計：陳漢才

「港資西進 躍動成都」系列報道之三

不知是有意還是無意，香港蘭桂坊在內地的首個項目——成都蘭桂坊，最終選址在成都最為著名的夜生活場所——九眼橋酒吧一條街的正對面。

作為一個以「休閒」著稱的城市，濃郁的休閒文化使成都的娛樂休閒業較為發達。「在這樣一座本已擁有濃厚休閒氛圍的城市，香港蘭桂坊能夠順利融入其中嗎？」

香港蘭桂坊：成都休閒，因「我」而變

在張旭看來，蘭桂坊入住成都，不僅僅是簡單的組合了餐飲娛樂行業的一些租戶，最為重要的是它帶來了一種全新的文化和生活體驗。

張旭告訴記者，蘭桂坊的來到，為成都年輕人提供了一種新的休閒選擇，下班後，他們除了逛街和回家，還可以到蘭桂坊酒吧、喝咖啡、唱歌、交朋友，甚至在這裡進行一些商務洽談活動。

張旭告訴記者，蘭桂坊的來到，為成都年輕人提供了一種新的休閒選擇，下班後，他們除了逛街和回家，還可以到蘭桂坊酒吧、喝咖啡、唱歌、交朋友，甚至在這裡進行一些商務洽談活動。

對 於曾經的質疑，一年半過後的今天，成都蘭桂坊總經理張旭，用「相當順利」予以了回答。

那麼，蘭桂坊為何將內地首站選址成都呢？成都蘭桂坊成功的秘訣又是什麼？

在張旭看來，蘭桂坊入住成都，不僅僅是簡單的組合了餐飲娛樂行業的一些租戶，最為重要的是它帶來了一種全新的文化和生活體驗。

對 於曾經的質疑，一年半過後的今天，成都蘭桂坊總經理張旭，用「相當順利」予以了回答。

那麼，蘭桂坊為何將內地首站選址成都呢？成都蘭桂坊成功的秘訣又是什麼？

在張旭看來，蘭桂坊入住成都，不僅僅是簡單的組合了餐飲娛樂行業的一些租戶，最為重要的是它帶來了一種全新的文化和生活體驗。

在張旭看來，蘭桂坊入住成都，不僅僅是簡單的組合了餐飲娛樂行業的一些租戶，最為重要的是它帶來了一種全新的文化和生活體驗。

盛智文告訴記者，2008年奧運後，在當地政府反覆邀請下，他決定到成都看一看。而當他第一次踏足成都，便感到了莫名的興奮。

張旭表示，蘭桂坊開在成都，其成功經營的基本要素就是要努力融入成都本土文化。在蘭桂坊的業態和租戶的組合中，川菜館、火鍋店、茶樓等就是一些典型的具有本土特色的租戶。



而在蘭桂坊定期舉辦的大型活動中，諸如川劇雜技等在內的本土文化元素也會被引入其中。當然，作為一家來自香港的企業，成都蘭桂坊也通過一些國際化元素的引入，來實現與本土文化的融合。